

# 扬子晚报

2021年12月20日 农历辛丑年十一月十七  
星期一



南京今日 2叠16版  
读者热线(025) 96096

YANGTSE EVENING POST

中国福利彩票

## 3200万元

2021年12月20日起 福利彩票快乐8游戏迎新大派奖

### “益”起快乐8

详情请见福利彩票快乐8游戏销售点海报 江苏省福利彩票发行中心

## 本报今起推出“市委书记面对面”

“扛起新使命，谱写新篇章”系列报道首篇专访省委常委、南京市委书记韩立明 A2

## 海军「小姐姐」的五年

A3



紫牛头条

余军大二时携笔从军,5年军旅生涯,她参加过钓鱼岛维权执法、环台湾岛主权宣誓、亚丁湾索马里护航和欧洲外事访问等多项重要任务  
受访者提供

今日置顶

### “时空之祭” 海内外点亮紫金草



A4

### 新学期“双减”在行动

### “五老”进校园， 点燃乡村孩子梦想

A5

### 南京入选 全国“双智”试点城市

A7

### 一波三折找回手机 女大学生点赞自己

A6

### 湖北高架桥侧翻 已致4死8伤

A12

## 明天“冬至”，强冷空气周末报到

24日夜間，江苏可能迎来“初雪”

扬子晚报讯(记者 于丹丹)北京时间12月21日23时59分将迎来“冬至”节气，“数九寒天”拉开帷幕。根据江苏省气象台对一周天气的展望，本周23日夜間-24日全省有一次降水过程，需要关注24日夜間沿江和苏南地区雨雪相态转换，有可能转小雨夹雪或小雪。

24-25日受较强冷空气影响，江苏将出现大风降温天气，48小时最低温度降幅10~12℃，并伴有陆上5-7级，江河湖海面7-9级的偏北大风，最低气温出现在26日早晨：沿淮和淮北地区-8℃左右，其它地区-5~-6℃，全省有冰冻。另外，22-23日早晨需关注大雾天气。

经历了前两天的“天寒地冻”，昨

天随着寒潮的远离，阳光助力，午后气温迅速回升。近期阳光将连续“上班”，气温也将进一步升高。今天沿淮淮北地区14℃，其它地区15~16℃。短期气温都将维持，午后阳光暖洋洋。早晚气温还不是特别高，预计近期江苏的最低气温都在0到1℃，日夜温差大。

冬至过后，我国各地气候都将进入一个最寒冷的阶段，也就是人们常说的“进九”和“数九寒天”了。南京地区的冬至，平均气温为2.8℃，平均最低气温为-1℃。有的年份，一入冬至就伴随着极寒低温，比如2005年的冬至节气，南京就出现了-7.9℃的低温。但是今年冬至当天，南京的最高气温预计将达17到18℃。



丹丹说天气  
<http://weibo.com/2231659180>

近期南京天气：

今天晴到多云，西南风3到4级，1℃到17℃；

明天晴到多云，偏西风3级，3℃到18℃；

后天多云，偏东风3级，3℃到17℃



6 940093 9000 13 >  
本报每份定价1.5元  
零售优惠价1元